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ATA

 
Ata da Reunião nº 10/2022 do Curso Técnico Subsequente em Pesca de 07 de dezembro de 2022

 
 

Ao sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois realizou-se de forma presencial, na sala da
Coordenação de Pesca, a reunião do Colegiado do Curso Técnico Subsequente em Pesca, com início às 14h30min.
Estavam presentes os Professores (as) Soniamar Saraiva, que presidiu a reunião,  Eveline Alexandre Paulo, Juarez
Coelho Barroso, Rômulo Pires da Costa Ferreira, Ingrid Heloisa da Silva Alves, Luiz Paulo da Costa Martins, e
Luciano Lima Sobrinho; o Técnico de Laboratório Roberto Leopoldo de Medeiros;  e o representante da CTP Valdo
Sousa da Silva . Dando início aos trabalhos, a professora Soniamar agradeceu a presença de todos e abriu espaço para
 a inclusão de pautas, tendo sido incluída apenas uma  pauta pela professora Eveline Alexandre Paulo. A partir de
então foram lidas e discutidas, uma a uma, as pautas elaboradas, sendo elas: Informes do Colegiado: A professora
Soniamar informou a todos que o afastamento da professora Rafaela Maia, colocado em pauta na última reunião do
colegiado, havia recebido parecer positivo da PROEN e que portanto o curso seguiria com o que foi planejado, ficando
a professora Rafaela de repassar a ementa da disciplina de Ecologia e Educação Ambiental para o professor Luiz
Paulo, com os devidos esclarecimentos. Em seguida foi informado que as aulas do próximo dia 09 de dezembro
deveriam ser planejadas pelos professores de forma individual, respeitando as especificidades de cada disciplina, uma
vez que, devido ao feriado municipal do dia oito de dezembro e o jogo do Brasil na copa do mundo a prefeitura havia
informado da suspensão da oferta dos ônibus escolares, o que inviabilizaria as aulas presenciais no dia 09. Em seguida
a coordenadora informou sobre o processo de justificativa de faltas do aluno Luiz Gutemberg, no período de 28 de
novembro a 04 de dezembro, para que os professores do referido aluno estivessem cientes da necessidade de
reposição de atividades avaliativas ocorridas nesse período.  Finalização do semestre 2022.1. A coordenadora
então consultou os presentes acerca da situação das disciplinas ao final do semestre, quando o professor Luciano
Sobrinho se manifestou esclarecendo que um dos alunos deixou de frequentar a disciplina e portanto está reprovado
por falta, e que os demais seguem sendo que dois deles estão com condições de aprovação sendo que os outro dois
estão com muita dificuldade e que ele acredita ser muito difícil recuperar as notas. Já o professor Rômulo se
manifestou informando da desistência de uma das alunas do segundo semestre, ao que a coordenadora respondeu que
já havia feito contato tentando o retorno da aluna, mas que a mesma estava decidida e interromper os estudos
alegando problemas pessoais. Com relação aos demais alunos o professor enfatizou a dificuldade dos alunos do
primeiro semestre, assim como relatado pelo professor Luciano. O professor Juarez descreveu o andamento das
disciplinas como satisfatório, relatando inclusive a situação específica de uma aluna com elevado número de faltas mas
que estava conseguindo acompanhar as aulas práticas e conseguindo boas notas nas avaliações. Já o professor Luiz
Paulo relatou que havia conseguido colocar em dia o conteúdo das disciplinas assumidas por ele com algumas semanas
de atraso, devido a sua contratação não ter sido efetivada ainda no início do semestre, mas que os alunos estavam
conseguindo acompanhar os conteúdos, com algumas poucas exceções. A professora Ingrid relatou a dificuldade
encontrada na reposição das aulas, por ter apenas duas aluna na turma, mas que de forma geral as duas estavam
conseguindo acompanhar o conteúdo. A professora Eveline então se manifestou falando sobre a mesma dificuldade, já
que os alunos trabalham durante o dia e não sobre tempo para fazer as reposições, o que ela estava conseguindo
através das aulas práticas, realizadas nas indústrias. A professora Soniamar então confirmou a dificuldade de alguns
alunos do primeiro semestre em acompanhar os conteúdos, uma vez que devido ao longo tempo fora da escola e
também ao fato de trabalharem durante o dia  os mesmos não estavam conseguindo se adaptar à rotina acadêmica,
mas que tudo faz parte do processo de aprendizagem e o importante é incentivar os alunos a continuar estudando,
mesmo com dificuldade. Calendário 2022.2 e  2023.1 – Dando prosseguimento à reunião, a coordenadora lembrou a
todos que no próximo semestre os cursos técnicos subsequentes iniciarão o semestre 2022.2, já os cursos integrados
iniciarão o semestre 2023.1, para todos ficarem atentos ao sistema acadêmico. Em razão dos professores Luiz Paulo e
Ingrid Heloisa ainda não terem completado um ano de efetivo exercício os mesmos não estarão de férias no mês de
janeiro, devendo apresentar à coordenação/Departamento de ensino um plano de trabalho que poderá ser executado a
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partir do próximo semestre, já que no mês de janeiro não teremos alunos no Campus, mas o planejamento da ação em
si deverá ser apresentado até o início das férias docentes de janeiro de 2023. Busca Ativa – Como última pauta da
reunião, a professora Soniamar repassou aos presentes o apelo do Departamento de Ensino no sentido da realização
de uma busca ativa junto aos alunos que estão com matrícula trancada a pedido, tendo sido divulgado uma listagem
onde constam nove alunos do curso de pesca, sendo que duas alunas já haviam solicitado a reabertura de matrícula,
restando apenas sete. Os nomes dos alunos foram lidos, um a um, para que os docentes pudessem escolher aqueles
com quem tinham mais afinidade para fazer contato e incentivar os mesmos a retornar ao curso. O professor Juarez
Barroso escolheu então três alunos entre os sete e se comprometeu em fazer essa aproximação, ficando a
coordenadora responsável pelo contato junto aos demais. A professora Eveline, que havia solicitado a inclusão de uma
pauta sobre a reposição de aulas informou que não havia mais necessidade pois havia sido contemplada ao longo da
reunião.   Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada, e eu, Soniamar Zschornack Rodrigues Saraiva,
lavrei a presente ata, com as assinaturas dos presentes.

                                              

Acaraú-CE, 07 de dezembro de 2022.

 

1. Soniamar Zschornack Rodrigues Saraiva ___________________________
2. Eveline Alexandre Paulo ______________________________________
3. Juarez Coelho Barroso ________________________________________
4. Rômulo Pires da Costa Ferreira ___________________________________
5. Ingrid Heloisa da Silva___________________________________________
6. Luiz Paulo da Costa Martins _________________________________________
7. Luciano Lima Sobrinho ______________________________________
8. Valdo Sousa da Silva __________________________________________
9. Roberto Leopoldo de Medeiros_______________________________________

 

Documento assinado eletronicamente por Soniamar Zschornack Rodrigues Saraiva,
Coordenador(a) de Curso - Campus Acaraú, em 12/12/2022, às 17:03, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Paulo da Costa Martins , orientador de negócios ,
em 13/12/2022, às 15:57, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Juarez Coelho Barroso, Professor do Ensino Básico,
Técnico e  Tecnológico, em 13/12/2022, às 16:00, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Eveline Alexandre Paulo, Professora do Ensino
Básico, Técnico e  Tecnológico, em 13/12/2022, às 17:08, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Romulo Costa Pires Ferreira, Professor de Ensino
Básico, Técnico e  Tecnológico - Substituto, em 13/12/2022, às 18:30, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ingrid Heloisa da Silva Alves , Professora do Ensino
Básico, Técnico e  Tecnológico, em 16/12/2022, às 13:35, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Roberto Leopoldo de Medeiros , Mestre de
Embarcação de Pequeno Porte  - Campus Acaraú, em 22/12/2022, às 18:19, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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